

ЕСТЬ 67-й

В редакцию пришло письмо. Его автор Б. Копылевич пишет: в Братске создан городской театр кукол. Его руководитель — выпускник Высших режиссерских курсов при ГИТИСе В. Золотарев. Первой постановкой молодого коллектива стала сказка Н. Поливановой «Веселые медвежата».

Комментирует это сообщение старший инспектор управления театров Министерства культуры РСФСР С. Терентьева:

— ЭТО 67-й ПО СЧЕТУ ТЕАТР КУКОЛ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. В течение последних пяти лет ежегодно у нас открывается один-два таких театра. Как правило, основу их трупп составляют молодые актеры — выпускники театральных училищ, студий и вузов. Например, коллектив братского театра кукол, о котором речь, сформирован из питомцев Горьковского театрального училища. Для театров кукол специально построены здания в Сверд-

ловске, Саратове, Петрозаводске и других городах.